
ОСВІТНІ ЦЕНТРИ «КРИМ-Україна», «ДОНБАС-Україна» 
Відповідно до Закону України від 3 липня 2020 року № 744-IX «Про внесення 
змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо особливостей вступу до закладів 
вищої освіти осіб з тимчасово окупованих територій Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя, Донецької та Луганської областей» при Дрогобицькому 
державному педагогічному університеті імені Івана Франка (далі – 
Університет) створено Освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». 
 

НАКАЗ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ, ЯКИМ 
РЕГЛАМЕНТУЄТЬСЯ РОБОТА ОСВІТНІХ ЦЕНТРІВ 

Наказ МОН України № 271 від 01.03.2021 р. «Про затвердження порядку прийому 
для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) 
освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території автономної 
республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих 
районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії 
зіткнення» 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 
«Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких органи 

державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та переліку 
населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення» 

 
Освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» проводять активну 
роботу з абітурієнтами, які проживають на території де неможливо забезпечити 
виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес: 
забезпечують консультування та допомогу в оформленні освітньої декларації, 
сприяють проведенню річного оцінювання та державної підсумкової атестації з 
української мови та історії України, видачу їм документів державного зразку про 
базову або повну загальну середню освіту, організовують проведення вступних 
іспитів до Університету. 

 
Повноваження освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна»: 

− надають консультації та сприяють в оформленні декларації заявника; 
− забезпечують консультування заявника щодо річного оцінювання (зразки 
тестових завдань, онлайн курсів, очних консультацій тощо); 
− сприяють проведенню річного оцінювання та державної підсумкової атестації 
заявника з української мови та історії України, видачі йому документів державного 
зразка про базову середню освіту або повну загальну середню освіту (здійснюється 
Ліцеєм №4 імені Лесі Українки Дрогобицької міської ради Львівської області); 
− організовують оформлення документів заявника як вступника, проведення 
вступного випробування (вступних випробувань) до Університету та (в разі 
проходження конкурсного відбору) надання рекомендації для вступу до 
Університету; 
− сприяють поселенню заявника на час проходження річного оцінювання, 
державної підсумкової атестації та проведення вступного випробування до 
гуртожитку Університету; 
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− сприяють отриманню заявником документів, що посвідчують особу; 
− забезпечують консультування заявника щодо можливості навчання на 
підготовчих курсах. 

Встановлені квоти 
Вступники, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, мають 
право вступати в межах квоти-2 (10% від максимального обсягу державного 
замовлення але не менше одного місця).  
 

Університет співпрацює з Ліцеєм №4 імені Лесі Українки Дрогобицької міської 
ради Львівської області. 

 
Освітні Центри «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» 

працюватимуть з 01 червня 2024 року до 30 вересня 2024 року 
Графік роботи Освітніх Центрів: 

понеділок – п’ятниця – з 9.00 до 16.00 год. 
Обідня перерва – з 13.00 до 14.00 год. 

субота, неділя – вихідні. 
 

Відповідальна особа за роботу освітніх центрів – заступник відповідального 
секретаря приймальної комісії Ворончак Іван Осипович 

Офіційний сайт http://dspu.edu.ua/ 
e-mail: pk@dspu.edu.ua 

Телефон: +38 (03244) 2-28-17; 
+38 (098) 77-51-483 (Viber); 
+38 (098) 45-70-156 (Viber); 

Адреса: Львівська обл., м. Дрогобич, вул. Івана Франка, 24, кім. 117. 
Як дістатися: від залізничного вокзалу автобуси №2, №11 до зупинки «Будинок 
культури» 

 
 

https://drogzoch4.webnode.com.ua/
https://drogzoch4.webnode.com.ua/
https://drogzoch4.webnode.com.ua/
http://dspu.edu.ua/
mailto:pk@dspu.edu.ua
https://maps.app.goo.gl/uF76rUttzUbDKEXaA
https://maps.app.goo.gl/uF76rUttzUbDKEXaA


Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 
Ліцей №4 імені Лесі Українки Дрогобицької міської ради Львівської області 

Відповідальна особа – заступник директора з навчальної роботи 
Пурій Галина Миколаївна 

Офіційний сайт https://drogzoch4.webnode.com.ua/ 
e-mail: drogobych_vo.school4@ukr.net
Телефон: +38 (097) 98-62-925 (Viber)

Адреса: Львівська обл., м. Дрогобич, вул. Стрийська, 28 
Як дістатися: від залізничного вокзалу автобуси №2, №11, №12 до зупинки 
«Гуртожиток №6» 
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КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ 

ПОКРОКОВА ІНСТРУКЦІЯ ВСТУПНИКАМ З ТИМЧАСОВО 
ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ - 2023 РІК 

СПРОЩЕНА ПРОЦЕДУРА ВСТУПУ: 6 КРОКІВ/ БЕЗ ЗНО/НМТ 

Інтернет-платформа «Доступна освіта» https://dostupnaosvita.com.ua/, на якій 
розміщуються відео-уроки для підготовки до ДПА, ЗНО з української мови і 
літератури та історії України. 

Щодня працюють Урядова та регіональна гарячі лінії для вступників з 
тимчасово окупованих територій. Урядова гаряча лінія діє спільно з Фондом 
Відкрита політика і Міністерством освіти. 
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